责编:尚青云 质检:金培湖

## 春雨按下暂停键 气温逐步回升

### 明天起,我市天气逐渐放晴,有空不妨出门走走

本报讯(记者 张方志)上周 五的元宵佳节一过,我们怀着不 舍的心情,送走了牛年春节。前期 阳光明媚,后面雨雪霏霏。过去半 个月内,我市最高气温曾飙升到 25℃,而最低气温也在上周下降 至 0℃左右,真可谓是"冰火两 重天"

气温持续飙升,息县、潢川、 固始等地出现轻度气象干旱,全 市森林火险等级持续偏高。我们 又希望降下春雨滋润这大地,结 果愿望实现了。从上周开始,我 市尽洒甘霖,旱情被彻底解除,还顺便降下了牛年第一场雪。由于天气原因,元宵节当天失去了赏月的机会,却阻挡不了市民赏灯的热情。如今,连续几日阴雨之后,市民盼着雨过天晴,想要出门走走。

据气象部门预测,从明天起,我市天气开始逐渐放晴,气温逐步回升,最高气温将重新回到 20℃左右。雨雪洗礼之后,信阳的天空将更加明净,春天的气息越来越浓郁,更多的花朵将迎

风绽放

本周令人开心的不仅是天气 放晴,还有中小学生新的学期正 式开启。神兽归笼,孩子们的假期 生活结束了,家长们也松了口气。

牛年春节渐行渐远,春天的 脚步越来越近。春潮涌动,奋蹄前 进的时候到了。



### 添新绿 美环境

信阳市中级人民法院组织志愿者 开展植树活动



分工合作植树忙 郭晓雨 摄

本报讯 (郭晓雨) 日前,信阳市中级委员 日前,信阳响应市平态 民积极响应下平志愿 者服务队、学雷锋志愿 者服务队的 50 余名式 愿者,来到羊山新区末 思有理区顾岗村"市展义 条植树基地"开展义

在植树活动现场, 干警们挥动铁锹,挖坑、 扶树、培土、浇水,亲手 种下一棵棵小树苗。大 家团结协作、干劲十足, 处处洋溢着蓬勃的朝 气,同心协力播种春的 希望。经过一个多小时的劳动,一株株小树苗笔直挺立、整齐列队,焕发出勃勃生机。此次活动,展示了信阳市中级人民法院志愿者不怕苦不怕累的精神,展现了干警们积极向上的良好形象。

春和景明,在万物 复苏的季节,信阳市中 级人民法院志愿者积 极参与植树护绿活动, 用实际行动践行"绿水 青山就是金山银山", 为生态信阳建设贡献 一分力量。

# 造街<sup>拍</sup>

### 今起分时限行



时间:2月28日 地点:八一路 拍摄者:本报记者 张方志 今日起,西关分时限行,以提示牌上的时间为准,从浉河北路由西向东行驶车辆须绕行鸡公山大街、长安路等路段;从八一路、民族胡同由西向东进入东方红大道的车辆要提前绕行新华西路等路段。图为两位工人正在安装交通告示牌。

### 提升应急处置能力 守护群众平安

豫皖两省交警联合开展交通事故应急救援演练

本报讯(记者 马依帆)昨日,记者从市交警部门获悉,为进一步提升道路交通事故应急处置能力,有效防范车辆道路交通事故,日前,市交警支队联合固始县、光山县、安徽省霍邱县等豫皖两省交警、医疗、消防、公路等多部门,开展交通事故应急处置联合救援演练。

联合救援演练于当日上午 9 时 30 分开始,在河南、安徽两省 交界处的固陈公路陈集街道西, 一辆重型货车与一辆校车"相 撞",造成车辆受损、驾驶员受伤, 肇事车辆起火冒烟。事故导致其 他车辆无法正常通行,造成严重 交通堵塞等紧急情况,急需应急 救援。

接警后,固始县交警大队立即启动相应级别的联动应急处置机制。事故中队民警、应急消防人员、医护人员按照既定方案展开营救。安徽省霍邱县交警,河南省固始县、潢川县交警在事故现场前方路段开展临时交通管制。

经过全体人员的通力协作, 受困"伤员"被成功解救,及时送 诊。事故现场勘查取证结束后, 受损事故车辆被拖离现场,公路 养护部门清除路面遗留物,道路 交通恢复通行,严重交通堵塞被疏通。

记者从市交警部门了解到,此次演练活动涉及事故周边道路交通管制、现场安全防护、伤及时抢救、现场勘查取证等引导护送、道路、等畅通等的,是不够多少。参与部门各个环节。整个海河等的,是不是不够的,是一个人员对应急预案的,是一个人员对应急预案的,是一个人员对应急处置能力。

### 怎样预防一氧化碳中毒?

(接上期)

(二)迅速脱离中毒

1. 迅速让患者脱离中毒现场,转移至空气新鲜、通风良好处。

2.解开中毒者的领 扣、保持呼吸道通畅;同 时要注意保暖,防止并 发症发生。

3.患者应保持安静 休息,避免活动加重氧 的消耗,有条件的尽快 让患者吸氧。

4.对于中重度病人,在进行现场急救的同时,应立即拨打120急救电话,尽早送往有高压氧舱的医院进行高压氧舱

5.对于出现呼吸及 心跳停止的危重患者, 应立即给予人工呼吸和 心脏按压,同时迅速转 人医院进行抢救治疗。

(元)

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心